-

(]

R AMES

-

IMiOL A

[ F | ¥ & lﬁ " ¥ s ! sag R

SPVIeTd. ~
g BT MR

Lalklad Produkeyino Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, lax 831 7429
www. hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

VOLVO V70, XC70
0.5/00 -
Nr katalogowy V/009

KARTA GWARANCYJINA

Warunki gwarancyjne 1 postepowanie rekklamacy jne

Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okrosic 12 nuesigey

od daty zakupu lub 24 micsicey od daty produkeji, w terminic Fedniowy ni

Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sig w micjscu zakupu lub hezposiednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, kidrepo uszkodzenic

nastapifo:

a)  wskutek wypadku,

by wskutek nicprzesirzegania zasad prawidlowej obslugi, cksploatacji, konserwacyi
podanych w instrukeji.

Karta gwarancy jna bez daty sprzedazy | picczgei sklepu lub warsztatu montujigeero,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacii.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznacrenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych 1 furystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 cksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wladciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastgpuje podlaezenic
Zaczepu.

l{lementy le nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie Korozji.

WARUNKI EKSPLOATACIL

Zaczep posiada tabliczke znamionowy obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo i bezpiccznego obelijzenia,

6=
U R = 2000 kg

U

—’ S=75kg

W crzasic catej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu ulrzy mywac
w nalezytym stanie technicznym (wlidciwie dokrgeone elementy zlyczone, calosc
konstrukei zabezpieczona przed dzimlamem korozji).

Przyczepa musi byé polgczona z zaczepem kulowyvm dodatkowym zlaczem

o odpowiednie] wytrzymatosci (fahcuch, linka z zapigciem).

UWAGA

| lszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowepo np. w wyniku najechania, zaczepienia
nrzeszkode, wykluczajy dalsza eksploatac)y zaczepu,

| lszkodzony zaczep kulowy nie moze byc naprawiany.

Sprawdzic Sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploataci.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przeckroczyc 75 kg,

= 10,30 kN

Po ramontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonad
przepelydu na staeji diagnostycznej!

data sprzedazy .........oooiiiinnnn

57 G B 1 N R ot e o

Rati produke........ TR el

precsee sprzedawey

¢20%94/20%0457*00



http://magfarkop.ru

Sruba M12x40-8.8, Bolt 1
Fodkt. sprez. 122, Spring Washer ‘
Nakiotka M12, Nut Podkt. okr. pow. 13,0 Plain Washer
POAKE spre 122 ) Spring Washer -
Fodkl okr. 13,0, Plain Washer Sruba M12x40-8.8; Bolt

Nakretka M12 : Nut
Fodkl. sprez. 12,2, Spring Washer
Fodkl. okr. 13,0 ;. Flain Washer \

%

Nakretka M17 Nut
Podki. sprez. 127 Spring Washer
Podki. okr. 13,0, Flain Washer

Sriuba M12x50-8.8 : Boif
Podkl. sprez. 122 Spring Washer
Podki. okr. pow. 13,0 ; Plain Washer

Violvo S70 sedan, V70 combi od 03/00 - 06/07

= E Nr katalogowy  Marka
@9 Sruba M 12x70-8.8, Bolf V/009

26-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
fel, +48 46 B3] 73 31



http://magfarkop.ru

